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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E8_B5_84_c47_645592.htm id="dto" class="mar10">一、单项

选择题1.甲公司为增值税一般纳税人，购入原材料200吨，收

到的增值税专用发票上注明的售价为400000元，增值税

为68000元，委托货运公司将其货物送到公司仓库，双方协定

运输费3000元（可按7％抵扣增值税），装卸费1500元，途中

保险费为800元。途中货物一共损失40％，经查明原因，其

中5％属于途中的合理损耗，剩余的35％属于非正常损失，则

该原材料的入库单价为（ ）元

。A.2202.38B.2025.45C.2194.24D.2518.30 2.甲企业委托乙企业

将A材料一批加工成应税消费品，加工完成直接对外销售，

甲企业发出原材料实际成本为80000元，共支付加工费1000元

，运输加工物资发生的运杂费为200元。甲、乙企业均是增值

税一般纳税人，适用的增值税税率是17％，适用的消费税税

率为10％，乙企业无同类消费品价格。该材料甲企业已收回

，并取得增值税专用发票，则该委托加工物资收回后的入账

价值是（ ）元。A.90370B.90200C.81200D.81370 3.某一般纳税

人企业因台风毁损材料一批，计划成本80000元，材料成本差

异率为－1％，企业适用的增值税税率为17％，能够获得保险

公司赔款50000元，则因该批材料的毁损而计入“营业外支出

”科目的金额为（ ）元。A.43000B.42664C.30000D.29200

4.2008年12月31日，A公司库存钢板乙（均用于生产甲产品）

的账面价值（即成本）为370万元，市场购买价格总额为360

万元，假设不发生其他购买费用；市场上钢板乙生产的甲产



品的市场销售价格总额由475万元下降为445万元，但生产成

本仍为450万元，将钢板乙加工成甲产品尚需投入其他材

料285万元，预计销售费用及税金为12.5万元，则2008年末钢

板乙的可变现净值为（ ）万元。A.360B.357.5C.370D.147.5 5.

大明公司期末存货采用成本与可变现净值孰低法计价，该公

司各期末存货账面成本与可变现净值为：2007年末成本800万

元，可变现净值750万元；2008年末成本730万元，可变现净

值700万元。其中2007年末结存的存货在2008年出售一半。不

考虑其他因素，则该公司2008年存货跌价准备对当期损益的

影响金额为（ ）万元。A.25B.20来源：考试大百考试题论坛

来源：www.examda.com来源：www.100test.com来源：考试

大C.－20D.－5 6.甲公司期末原材料的账面余额为100万元，数

量为10吨。该原材料专门用于生产与乙公司所签合同约定

的20台Y产品。该合同约定：甲公司为乙公司提供Y产品20台

，每台售价10万元。将该原材料加工成20台Y产品尚需加工成

本总额为95万元。估计销售每台Y产品尚需发生相关税费1万

元。本期期末市场上该原材料每吨售价为9万元，估计销售每

吨原材料尚需发生相关税费0.1万元。期末该原材料的账面价

值为（ ）万元。A.85B.89C.100www.Ｅxamda.CoM考试就到百

考试题来源：www.100test.com来源：考试大来源

：www.examda.com来源：考试大D.105 7.对下列存货盘亏或损

毁事项进行处理时，企业不应当计入管理费用的有（ ）。A

．由于定额内损耗造成的存货盘亏净损失B．由于核算差错造

成的存货盘亏净损失来源：考试大采集者退散来源：考试大

采集者退散采集者退散来源：www.100test.comC．由于自然灾

害造成的存货毁损净损失D．由于收发计量原因造成的存货



盘亏净损失 8.企业进行材料清查时，对于盘亏的材料，应先

记入“待处理财产损溢”账户，待期末或报批准后，对于应

由过失人赔偿的损失计入（ ）科目。A．管理费用B．其他应

收款C．营业外支出D．销售费用 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


